



Požiarnu zbrojnicu preveril prvý zásah

Obecná hasičská jednotka má za sebou prvý veľký zásah. Jej prítomnosť si vyžiadala požiar koliby Biely potok. Zo štvorčlennej jednotky zasahovali pri požiari strojník, Ján Duračinský, a veliteľ obecnej hasičskej jednotky, Ján Oravec, ktorý nám popísal okolnosti nešťastného dňa.



„O požiari som sa dozvedel tesne pred dvanástou hodinou. Vraj mám zobrať auto a prísť. Do pätnástich minút sme boli na mieste. Keď sme dorazili, boli tam už profesionálni hasiči. Najskôr sme pomáhali s dodávkou vody, obec poskytla 5000 litrov vody z vlastných zdrojov. Nakoniec sme radšej pomáhali s hasením. Požiar vyrážal zvnútra budovy, celá strecha bola v plameňoch. Nebolo reálne požiar uhasiť. Na pomoc nám prišli aj traja dobrovoľníci Štefan Labuda, Marek Knutel a Marcel

Slivka, ktorí vynášali z koliby, čo sa ešte dalo zachrániť. Po štyroch hodinách nepretržitého hasenia sme boli poriadne unavení. Myslím, že naša prítomnosť pomohla,“ opisuje udalosti osudného dňa Ján Oravec.

Podľa veliteľa Požiarna zbrojnica obstála na jednotku. Vynaložené prostriedky obce na rekonštrukciu neboli márne. Všetko bolo pripravené k okamžitému zásahu. V zbrojnici sa vykuruje, preto nebol problém ani s vodou, keby auto stálo vonku, určite by zamrzla. „Počul som názor, že požiarna zbrojnica je zbytočná a obec stojí peniaze, aj výstroj a vybavenie niečo stojí. Lenže keď príde k požiaru, ľudia čakajú pomoc a zrazu sme potrební. A o tom to je, niektoré veci sa zdajú zbytočné až do momentu, kým sú nenahraditeľné,“ skonštatoval na záver veliteľ obecnej hasičskej jednotky.

Na záver odporúčanie, ako sa zachovať, keď vznikne požiar. Okrem toho, že v prvom rade zavoláme hasičov, je vhodné vypnúť hlavný prívod elektriny a plynu, čím uľahčíme prácu hasičom. Na prvom mieste sú samozrejme ľudia, ktorých je treba dostať z budovy skôr, ako požiar nekontrolovateľne prepukne. Potom zachráňte zvieratá a nakoniec majetok. (rano)

Najnovšie museli hrabušícki hasiči zasahovať aj pri hasení starej trávy v lokalite WEINGRUB, spolu s hasičmi zo SNV. Okrem toho aj pri požiari v dedine niekto podpálil staré kríky a trávu za Urbárskym domom vedľa ihriska. Túto časť pomohli hasiť aj chlapi z dediny.

Nedoplatok za elektrinu môže obec položiť na lopatky

Nemilé prekvapenie čakalo obec Hrabušice v podobe takmer dvadsaťosem tisícového nedoplatku za elektrinu v lokalite Weingrub. Predpokladá sa, že nedoplatok vznikol na základe nelegálneho odberu v mesiacoch október až november 2011.

K nadmernému odberu elektriny údajne došlo v relatívne krátkom čase, necelých 50 dní, na hlavnom stĺpe trafostanice na Weingrube, na ktorú je napojená 15 bytová jednotka a jeden samostatný byt. Finančné vyrovnanie vo výške **27 507.08 € s DPH** bolo obci doručené v januári. Starostka okamžite podnikla potrebné opatrenia a o skutočnosti upovedomila elektrárne aj štátnu políciu. „Už počas septembrovej obhliadky sme spolu s pracovníkmi obce našli neidentifikovateľné káble napojené na 15 bytovú jednotku a natiahnuté do chatrčí. Káble boli zneškodnené a rómskych spoluobčanov som rázne upozornila na trestnoprávny charakter ich konania,“ vysvetľuje okolnosti zárodku problémov starostka obce, Jana Skokanová.

Obyvateľom Weingrubu bola udelená výstraha, že pokiaľ sa bude niečo podobné ešte raz opakovať, obec podá trestné oznámenie! Varovanie starostky ale očividne nezabralo a podobný scenár sa opakoval aj na poslednej prehliadke, v mesiaci január, ktorú vykonali po doručení nedoplatku. „Na mieste sa opät

našli natáhané káble, v ešte väčšej miere ako v septembri. Spravili sme fotodokumentáciu a podnikli potrebné opatrenia,“ vysvetľuje ďalej starostka: „Následne sme skontrolovali stav na elektromeroch a podružných meračoch v jednotlivých bytoch.“

Keďže obec nedoplatok za elektrinu v stanovenej lehote neuhradila, elektrárne pristúpili k jej odpojeniu na hlavnom prívodovom stĺpe na Weingrube. Zmluva o dodávke elektriny do tejto lokality bola uzatvorená medzi elektrárňami a obcou, taký je bežný postup v prípade sociálnych bytov, a obyvatelia elektrinu uhrádzali spolu s ďalšími nákladmi na bývanie v mesačnom nájme. Preto bol nedoplatok vyúčtovaný obci.

Všetko nasvedčuje tomu, že došlo k nezákonnému odberu elektriny. Celá vec je ešte vo fáze riešenia. Obec požiadala elektrárne o prehodnotenie spotreby, nakoľko sa údajne na danú kapacitu 80 ampérového stýkača, podľa odhadu odborníkov, nedalo odobrať za necelých 50 dní narátané množstvo elektriny. Obec sa teda odvolala a momentálne čaká na vyja-

drenie elektrárni. Starostka tiež požiadala o odpustenie úrokov z omeškania platby, pokiaľ sa vec neuzavrie.

Ak sa nepreukáže pochybenie pri odpočte zo strany elektrárni, obec bude musieť dlžnú sumu uhradiť z vlastného vrecka. Ale má aj inú alternatívu, a síce dokázať, že došlo k mechanickému poškodeniu elektromera a teda k odberu na čierno. Odborný posudok musí vypracovať súdny znalec. Až na základe platného znaleckého posudku môže obec podať trestné oznámenie na neznámeho páchatela. Nech sa už znalec vyjadrí tak, či onak, obec bude musieť nedoplatok uhradiť. Elektrárne požiadajú o splátkový kalendár. Na základe nadmerného odberu sa zvýšila aj mesačná zálohová platba, približne o tretinu, čím sa obec môže dostať do vážnych finančných problémov.

Bez „trestu“ neobídu ani obyvatelia 15 bytovej jednotky, ktorým obec zvýši nájom. Okrem toho musia požiadať elektrárne o opätovné zapojenie elektriny, tento krát už ale na priamy odber. (rano)

Z Obecného zastupiteľstva

...

Poslanci odsúhlasili Zmluvu o spolupráci medzi rómskym inštitútom a obcou Hrabušice. Zmluva by mala priniesť obci výhody v podobe odborného poradenstva poskytovaného inštitútom v oblasti rómskej otázky. Za tieto služby obec nebude hradieť inštitútu žiadne poplatky.

...

Poslanci súhlasili so založením Obľastnej organizácie cestovného ruchu SLOVENSKÝ RAJ na základe zákona NR SR č. 91/2010 Z. z. o podpore cestovného ruchu v znení neskorších predpisov v zmysle § 13. Odsúhlasili aj členstvo obce ako zakladajúceho člena v OOCR, nomináciu zástupcov obce Hrabušice pre voľbu do orgánov organizácie a členský príspevok vo výške 1 000 EUR na rok 2012.

Nové vstupenky do Raja

Mikroregión Slovenský raj – sever zaviedol nové trojdňové a päťdňové lístky na sprístupňovacie zariadenia v roklinách Slovenského raja, ktoré sú cenovo výhodnejšie. Viacdňové lístky sú zaujímavou alternatívou pre tých návštevníkov, ktorí sa plánujú zdržať v národnom parku viac dní. Päť dňový lístok bude stáť 6,- eur a trojdňový 3,50 - eurá. Aj naďalej je každý zakúpený lístok zvýhodnený o pripoistenie zásahu HZS, ktoré je v cene lístka. Novinkou je aj to, že sa mení aj dizajn vstupeniiek. Každú obec bude mať vlastné lístky so symbolom obce. Novinkou je aj to, že lístky budú ošetrené ochrannou známkom.

Obec pripravuje aktualizáciu

územného plánu. Požiadavku na Ministerstvo dopravy podala v mesiaci február. Predpokladané náklady obce v rámci spolupráce sú 17 000,- eur. Súčasný územný plán nerieši lokality na individuálnu bytovú výstavbu, ani lokality na podnikateľský zámer, o ktoré je v poslednom období záujem zo strany občanov. Obec nemôže vyhovieť požiadavkám občanov a investorov skôr, ako bude spravená aktualizácia územného plánu.

Obec musela upraviť počty

ľudí na menších obecných službách a aktívnych prácach. Z pôvodného počtu 280 zamestnancov tak ostáva iba 150. Na druhej strane, vďaka rozbehnutým projektom vznikli aj nové pracovné miesta. V rámci projektu revitalizácie krajiny vzniklo 30 pracovných miest s 5% spoluprácou obce na financovaní miezd, ostatné náklady na plácu idú cez Úrad práce sociálnych vecí a rodiny.

Téma verejné osvetlenie

Na februárovom zastupiteľstve poslanci otvorili problematiku verejného osvetlenia v obci. Na základe podnetov niekoľkých občanov, ktorí požadovali, aby sa v obci svietilo celú noc, obecné zastupiteľstvo prijalo v tomto duchu uznesenie. Starostka obce sa postoj poslancov nepozdáva, podľa jej slov si obec nemôže takýto prepych dovoliť.

Ešte minulý rok sa v obci svietilo celú noc, začiatkom tohto roka starostka prikázala vypínať svetla po 24:00 hodine až do 4:00 hodiny ráno, čím sa skrátil interval osvetlenia a teda aj spotreba elektriny približne na polovicu. Hlavným argumentom starostky je úspora energií, podľa jej slov je verejné osvetlenie v súčasnej podobe energeticky náročné. Túto verziu podporil aj správca verejného osvetlenia Rastislav Vall: „Osvetlenie je päťdesiatročné. O úspornosti nemôžeme hovoriť. Na väčšine ulíc sú dodnes 250 W žiarovky, ktoré sú pri dnešných cenách za elektrinu príliš nákladné.“

Poslanec Štefan Labuda, ktorý návrh zastupiteľstvu predložil, napokon o celonočnom svietení presvedčil aj ďalších poslancov a presadil svoje: „Viaceri obyvatelia ma zastavili a sťažovali sa na vypínanie verejného osvetlenia. Necítia sa bezpečne. Svetlá sa o polnoci vypnú a v dedine je úplná tma. Na našej ulici svietia len jedno svetlo. V obci sa nám rozmohli aj krádeže, preto by sme mali občanom vyjsť v ústrety a svetlá opäť zapnúť na celú noc.“

Starostka argumentuje v prospech „okliešteného“ osvetlenia najmä vysokými úhradami za elektrinu: „Na to, aby sa svietilo celú noc jednoducho nie sú peniaze.“

Aj v iných obciach sa svetlá po polnoci vypínajú. Takže nie sme výnimkou. Navyše, k tomuto kroku pristúpili už omnoho skôr ako naša obec.“

Tatko zareagoval na margo tvrdenia starostky poslanec Labuda: „Robil som starostu osem rokov a viem, na čo sú v rozpočte rezervy a načo nie. Na tomto by sa šetriť nemalo. Bezpečnosť je prvoradá.“

V rámci diskusie padol návrh na zväzovanie rekonštrukcie verejného osvetlenia, ktorá by celý problém vyriešila. Výmenou starých, energeticky náročných žiaroviek za nové, výrazne úspornejšie, by sa docielilo zníženie odberu. Opäť by sa mohlo svietiť celú noc, bez enormného zaťaženia obecného rozpočtu. Ako sa hovorí, aj ovca by bola celá, aj vlk sýty.

Poslanec Štefan Fedák hľadol za celonočné svietenie s podmienkou, že ide len o dočasné riešenie: „Celonočné svietenie za týchto podmienok je iba dočasným riešením problému. Jediným zmysluplným krokom je rekonštrukcia verejného osvetlenia. Aj keď obec na to momentálne nemá prostriedky, verím, že nájdeme firmu, ktorá nám vyjde v ústrety a umožní obci uhradiť náklady na nové osvetlenie formou splátkového kalendára.“

Potrebu rekonštrukcie verejného osvetlenia podporuje aj

poslanec Vít Aksteiner: „Zvolili sme cestu, že budeme hľadať riešenie, ako zabezpečiť nové osvetlenie v rámci možnosti čo najvýhodnejšie. Dáme firmám vypracovať návrhy a predbežnú cenovú kalkuláciu rekonštrukcie.“ Na tomto postupe sa napokon zhodli všetci poslanci aj starostka.

Podľa Rastislava Valla by sa náklady na rekonštrukciu vošli do sumy 18 000,- Eur. Predbežný rozpočet predložil už na januárovom zastupiteľstve. Približne toľko by obec stálo úspornejšie osvetlenie. V kalkulácii sa rátalo s výmenou žiaroviek a svietidiel. Stĺpy verejného osvetlenia nie je potrebné meniť. „Je to len otázka času, kedy sa staré žiarovky vypália. Podľa môjho odhadu im nedávam viac ako rok. 250 W žiarovky sa už vôbec nevyrábajú a obec nemá k dispozícii náhradné. Nové, úspornejšie žiarovky majú iný závit a do pôvodných svietidiel sa nedajú použiť. Obec sa teda rekonštrukcii verejného osvetlenia tak či tak nevyhne,“ vysvetľuje správca.

Dobrou správou je, že starostka čaká na refundáciu nákladov od štátu za poslednú splátku požiarnej zbrojnice vo výške 18 900,- eur, ktoré by sa so súhlasom poslancov mohli použiť na rekonštrukciu verejného svetlenia. (rano)



Chlapec sa stal obeťou túlavého psa

Pes napadol deväť ročného Mateja v čase, keď chlapec kráčal na návštevu k starým rodičom. Z pokojnej nedeľnej prechádzky sa nečakane stala krutá náhoda. Chlapčeka napadol neznámy pes a zaútočil mu na ruku. Po ruke mu skočil aj do tváre a roztrhal mu líce, čím Matejovi spôsobil nielen traumu, ale aj vážne zranenie. Z útoku sa zotavoval štyri dni na oddelení chirurgie a stále je pod dohľadom lekárov.

Majiteľa psa sa zatiaľ nepodarilo vypátrať, ale pes sa údajne okolo bytovky v Hrabušičiach pohyboval niekoľko dní. Nikoho však nenapadol takýto krutý scenár. Starosta obce podnikla pátráciu akcie, cieľom ktorej mala byť identifikácia nebezpečného psa, žiaľ bez výsledkov. Predpokladá sa, že je túlavý.

Matej na tento deň tak skoro nezabudne. Na útok mu ostane nemilá spomienka v podobe jazvy a tváre. Chlapček sa pravdepodobne nevyhne plastike. Prípád skončil na polícii, ktorá už prijala trestné oznámenie pre podozrenie z prečinu ublíženia na zdraví. (rano)

Testovanie deviatkov sa blíži. V polovici marca čaká takmer 44-tisíc žiakov deviatych ročníkov „Testovanie 9“ alebo tzv. „monitor“. Zásielky s testami budú na základné školy doručené v termínoch 12. a 13. Testovanie sa bude konať v stredu 14. marca. Deviatkov čakajú testy z matematiky a slovenčiny. Do monitoru sa zapojí 1 449 základných škôl.

Výsledky konkurzu na vedúceho príspevkovej organizácie „Podnik služieb Hrabušice“

V mesiaci február prebehlo výberové konanie na obsadenie pozície Vedúci príspevkovej organizácie obce Hrabušice s názvom „Podnik služieb Hrabušice“. Do konkurzu sa zapojilo 16 uchádzačov. Záujem bol na prekvapenie všetkých pomerne veľký. Nie každý kandidát ale splnil stanovené podmienky, alebo nedoložil potrebné doklady.

Do druhého kola postúpilo len jedenásť uchádzačov na post vedúceho. Vybráni kandidáti absolvovali v druhom kole pohovor a odpovedali na otázky vypracované členmi výberovej komisie. Každý člen mal pripravenú jednu otázku, na ktorú museli odpovedať všetci uchádzači. Jednotlivé odpovede sa bodovali a napokon sa body zrážali. Na základe počtu dosiahnutých bodov sa určilo poradie uchádzačov.

Najviac bodov vo výberovom konaní získal Matúš Hodák, na druhom mieste, s rozdielom desiatich bodov, sa umiestnila Veronika Baranová. Výberová komisia má len odporúčací charakter. Posledné slovo budú mať poslanci ObZ, ktorí rozhodnú o definitívnom víťazovi na mimoriadnom zastupiteľstve, na ktorom bude víťaz konkurzu oficiálne vymenovaný.

Poradie uchádzačov: Matúš Hodák, Veronika Baranová, Juliana Valentíková, Martin Baran, Bc. Pavol Juščák, Juraj Jakubec, Ivan Kerita, Ján Antaš, Jarmila Vitková, Daniela Čudeková, Marek Navojský.



Vinníka usvedčil odpad

Divokú skládku, v blízkosti cesty smerom na Vydrník, objavil poslanec Marián Jendrál:

„Cestou na Vydrník chodievam každý deň s tovarom a všimol som si, ako na spomínanom mieste zo dňa na deň pribúdala odpad. Niektorá tam jednoducho pravidelne vynášala vrecia s odpadom. Nahnevalo ma to, a tak som odpad naložil do auta a odviezol. Počas jeho likvidácie som našiel doklad, ktorý vinníka usvedčil,

vo vreci bol doklad s jeho menom. Následne som o tom upovedomil starostku a tá podnikla potrebné opatrenia.“

Páchatelom bol podnikateľ z Letnej ulice. Bol predvolaný pred komisiu pre verejný poriadok a obec mu vyrubila aj pokutu vo výške 33,- eur. Išlo o prvú pokutu udelenú obcou za tvorbu divokej skládky. Nech je tento príklad výstrahou pre všetkých, ktorí pohadzujú odpad sem a tam. (rano)

Stavebná komisia upozornila na havarijný stav II. MŠ

Budova II. MŠ v Hrabušičiach je podľa stavebnej komisie obce Hrabušice v dezolátnom stave. Aspoň tak sa vyjadril na margo budovy škôlky predseda komisie, poslanec Vít Aksteiner: „Podľa môjho názoru nemá efekt investovať do rozpadávajúcej sa budovy,“ vyslovil svoj názor, ktorý nadobudol počas obhliadky budovy spolu s ďalšími členmi komisie. „Budova má skoro 40 rokov, nepridáva jej ani fakt, že je z dreva. Zub času si jednoducho vyberá svoju daň,“ dodáva poslanec.

Podnetom na návštevu stavebnej komisie v zariadení II. MŠ bol spadnutý luster v čase prevádzky zariadenia. Našťastie sa nikomu nič nestalo. Dôvodom nehody tiež nebola chátrajúca stavba, ale zlá inštalácia svietil-

dla. Riaditeľka školy Mária Barabášova preto požiadala komisiu o obhliadku. Názor komisie má len odporúčací charakter, ale konečné rozhodnutie čo bude ďalej s materskou školou je v rukách poslancov, starostky a riaditeľky školy.

Tu sa ponúka hneď niekoľko riešení. Výstavba novej MŠ, prevádzka súkromnej škôlky, najst' náhradne priestory, alebo premiestniť škôlkarov do priestorov I.MŠ, v budove základnej školy.

Podľa starostky na výstavbu novej MŠ ani na rekonštrukciu starej obec nemá peniaze: „Dali sme už vypracovať informatívny rozpočet na opravu škôlky, ktorý sa vyšplhal na sumu 38 000,- eur. V rozpočte sa rátalo so zateplením budovy, výmenou okien a podláh a z časti aj s opravou

strechy. Budeme na to hľadať prostriedky. No momentálne nimi obec nedisponuje.“

V rámci náhradných priestorov pripadá do úvahy budova starého obecného úradu, no aj tá si pýta rekonštrukciu. Nevie sa ani to, či by obstála pred úradom hygieny. Jedným z posledných riešení je podporiť podnikateľsky zámer na stavbu súkromnej MŠ. Či by sa v obci uživila, je otázne.

Komisia si obzrela aj priestory základnej školy a I. MŠ. Na jej odporúčanie sa už vyriešila problematika s odpadom. II. MŠ je ale omnoho ťažší oriešok. Krajným riešením by mohla byť aj dvojnásobná prevádzka v I. MŠ, lebo inak by sa tam, podľa riaditeľky školy, deti nepomestili. (rano)

Prvý ročník konského karnevalu

Domáci hrabušičania i okoloidúci turisti tvorili obecenstvo 1. ročníka konského karnevalu, ktorý pripravil Jazdecký klub malý Majer. Predsedníčka klubu, Zuzana Labudová, tak veľmi šikovne využila nesúťažnú časť jazdeckej sezóny.



Vítazka karnevalu Mirka Popadičová na koni Othello

Milovníci koní nemajú v tomto období veľa príležitostí predviesť sa, a tak si organizátorka karnevalu povedala, že využijú obdobie fašiangov na zábavné stretnutie priateľov koní. Konský karneval pocítilo svojou účasťou desať jazdcov z okolitých jazdeckých klubov, čo nie je veľa, ale na prvý ročník to bola celkom slušná účasť.

Najskôr sa súťažiaci masky predviedli na spoločnej jazde obcou, prehliadku vyparadených koní v originálnych kostýmoch si tak mohli vychutnať aj domáci. Potom sa odobrali na Podlesok, kde fašiangové podujatie vyvrcholilo prehliadkou pred porotou, ktorá sa skladala z náhodne vybraných turistov.

Vítazkou karnevalu sa stala Miroslava Popadičová z Hrabušíc na koni Othello s maskou „nevesty“, „ženichom“ bol kôň. Porota urči-

la aj cenu originality, ktorou sa stalo „vrece ovsá“.

Sprievodným podujatím konského karnevalu bola súťaž v skyjoringu, ktorá spočíva v tom, že jazdec za sebou ťahá lyžiara a v takejto zostave musia zvládnuť slalom. Súťažili dvojice jazdec-lyžiar. V tomto prípade boli ocenené prvé tri miesta. S najlepším časom a najnižším počtom bodov sa na prvej priečke umiestnili súrodenci Anna a Jozef Krišákovci.

„Chcem sa poďakovať za účasť a spolupráčnosť celej jazdeckej komunity a obci Hrabušice za poskytnutie parkoviska na Podlesku. Dúfam, že sa z tohto podujatia stane pekná tradícia pre domáca a zaujímavá atrakcia pre návštevníkov Slovenského raja,“ dodala za záver predsedníčka klubu. (rano)

Bohoslužby



Sobota o 18:00 hod s platnosťou za nedeľnú sv. omšu

Nedeľa o 9:00 hod

Nedeľa o 10:30 hod v Betlanovciach

Straty a nálezy

Našiel sa bicykel. Obec preto vyzýva občanov, aby si skontrolovali svoj majetok. Prípadný majiteľ nech sa ohlásí na Obecnú úradu, kde je nález odložený. Majiteľ musí vedieť popísať stratný bicykel, prípadne priniesť aj doklad o kúpe alebo iný doklad vlastníctva (napr. fotku).

Oznamy

V poslednej dobe zaznamenávame niekoľko krádeží. V takomto prípade občania nech okamžite volajú č. 150, štátnu políciu. Upozorňujeme občanov, aby nepúšťali cudzích ľudí do príbytkov, najmä starší občania. V súčasnosti sa po obci pohybujú cudzí ľudia pod zámienkou, že ponúkajú lacnejšiu elektrinu, plyn atď. Chceme upozorniť na to, že zľavnené akcie a ponuky od dodávateľov prídu poštou priamo odberateľom. V prípade novej ponuky by sa mali noví dodávateľia ohlásiť na obecnú úradu. Ak aj tak to urobia, nie sú ochotní zaplatiť za vyhlásenie informácie v rozhlase. Preto skutočne dávajte pozor a neotvárajte dvere nikomu cudziemu.

• • •

Keďže obecné noviny „Hrabušičan“ vychádzajú každý druhý mesiac, niektoré informácie a články, ktoré by inak boli zverejnené v novinách, sú zverejňované na webovom sídle obce. Na stránke www.hrabusice.sk je aj anketa, ktorá sa bude využívať na prieskum verejnej mienky o obecných záležitostiach. Hlasovať môže každý, kto sa na stránke zaregistruje. Na stránke pribudli informácie o ordinačných hodinách jednotlivých ambulancií v budove Zdravotného strediska Hrabušice.

Bliži sa jar a s ňou ďalšie vypaľovanie trávy. Obraciame sa na občanov s výzvou, aby nevypaľovali starú trávu, či krovie. Výjazd hasičského auta nie je lacnou záležitosťou, aj keď ide o obecné hasičské auto.

Ak niekto z občanov uvidí niekoho, kto páli trávu, prosíme ich, aby nahlásili tieto osoby na ObÚ. Je to v záujme nás všetkých.

Výška vstupného na sprístupňovacie zariadenia na rok 2012:

1/ Jednodňový lístok

dospelý: 1,50 €

deti od 6-15 rokov, dôchodcovia nad 62 rokov: 0,50 €

deti do 6 rokov zdarma

2/ Trojdňový lístok

dospelý 3,50 €

deti od 6-15 rokov, dôchodcovia nad 62 rokov: 1,00 €

3/ Päťdňový lístok

dospelý: 6,00 €

deti od 6-15 rokov, dôchodcovia nad 62 rokov: 1,50 €

4/ Skupinový lístok

- na príjmový doklad každá desiata vstupenka zdarma

- turistický sprievodca / registrovaný/ zdarma

Ceny parkovného sa nezmenili, platia rovnaké ceny ako minuloročnú sezónu.

Cenník parkovného na rok 2012:

osobné auto	2 € /deň
po 14 hod.	1 €
Motocykel	1,50 €/ deň
Mikrobus	3 €/ deň
Autobus	5 €/ deň

Vaše príspevky môžu byť uverejnené, ak ich doručíte na obecný úrad, alebo pošlete na: redakcia.hrabusican@gmail.com. Redakcia si vyhradzuje právo na ich formálnu a jazykovú úpravu. Za obsahovú stránku zodpovedá autor. Príspevky propagujúce politické strany, cirkvi, sekty či jednotlivca nebudú uverejnené. Redakčná rada: PaedDr. Jana Skokanová, e-mail: jsstarostka@gmail.com, Mgr. Radoslava Novotná, e-mail: redakcia.hrabusican@gmail.com.